



ОКТЯБРЬСКИЙ ОКРУГ

ДАТА

ЧЕСТВУЕМ ЛУЧШИХ

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 2 (88) март 2015 года

АКТУАЛЬНО

К ВЕСНЕ ГОТОВИМСЯ ЗАРАНЕЕ

Традиционно задолго до наступления периода весеннего половодья городские службы проводят целый комплекс мероприятий, направленных на снижение рисков подтопления на территории Омска.



Уборка снега в частном секторе



Работники администрации Октябрьского округа на зимнем субботнике

Как сообщил первый заместитель директора «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска Виктор Басгаль, на начало

марта объем вывезенного снега составил около 450000 куб. м. До апреля предстоит вывезти еще 120000 куб. м. Вывоз снега – это основ-

ная мера при подготовке к паводку. Традиционно основное внимание уделяется территориям, подверженным подтоплению.

«По Правилам благоустройства не только городские службы, но и все хозяйствующие субъекты обязаны в течение зимы убирать и вывозить снег, своевременно выполнять противопаводковые мероприятия. – Подчеркнул Виктор Басгаль. – Жи-

тели частного сектора тоже должны заранее позаботиться о том, чтобы угроза подтопления не стала реальностью и не обернулась бедой. В частности, домовладельцам необходимо самостоятельно очищать от снега придомовые территории, водоотводные канавы, водоперепускные трубы, чтобы тем самым в период половодья обеспечить беспрепятственное прохождение талых вод».

НА ЗАМЕТКУ

В случае подтопления следует обращаться в «Управление дорожного хозяйства и благоустройства» Омска (телефон 31-74-82), городскую единую дежурно-диспетчерскую службу (телефон 78-78-78), отделы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства окружных администраций по телефонам:

- администрация Кировского округа – 55-11-92;
- администрация Центрального округа – 25-33-14;
- администрация Советского округа – 23-14-26;
- администрация Октябрьского округа – 32-20-79;
- администрация Ленинского округа – 41-52-01.

ЧТОБЫ ТАЯНИЕ СНЕГА НЕ СТАЛО СТИХИЕЙ

Начиная с января 2015 года, специалистами администрации Октябрьского округа выдано свыше 1800 уведомлений о необходимости организации и своевременного проведения работ по очистке от снега и снежно-ледяных образований территорий, прилегающих к стационарным и временным объектам всех форм собственности, а также кровель.

«Жилищные предприятия противопаводковые меры начали принимать еще в феврале, – поясняет начальник отдела ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского округа Борис Солодухин. – Сегодня работы в этом направлении продолжаются. Во дворах домов для скорейшего таяния снега разравнивают снежные кучи. Определены места и адреса многоквартирных домов, где возможны подтопления. Для предотвра-

щения аварийных ситуаций в управляющих компаниях округа сформированы 23 аварийных бригады. Жилищниками подготовлено более 1100 мешков с песком. Для беспрепятственного прохода через места подтопления, на этих участках размещаются трапики.

По словам исполняющей обязанности начальника отдела административно-технического контроля администрации Октябрьского

округа Анны Сугнутовой, специалисты окружной администрации ежедневно совершают объезд территории для контроля за выполнением мероприятий по зимнему содержанию объектов, которое продлится до середины апреля. В отношении лиц, допустивших нарушения требований нормативно-правовых актов в сфере благоустройства, составлено около 150 протоколов об административном правонарушении.



Очистка от сосулек кровли на территории ЗАО «Сибирский коммунальник»



Работы по откачиванию воды

Накануне профессионального праздника лучшие работники ЖКХ награждены почетными грамотами и благодарственными письмами главы администрации Октябрьского округа. Среди награжденных представители самых разных профессий: слесари, плотники, маляры, водители, дворники, диспетчеры, сварщики, специалисты финансово-экономической службы.

«В этот прекрасный весенний день приятно поздравить с праздником работников жилищно-управляющих компаний, которые, как часовые, всегда на посту и благодаря усилиям которых в наших домах удобно и комфортно, а во дворах чисто и красиво, – отметил глава администрации Октябрьского округа Михал Пенкин. – Поздравляем всех, для кого жилищно-коммунальное хозяйство стало родной отраслью, любимым и значимым делом. Администрация Октябрьского округа тесно взаимодействует с управляющими компаниями, и это помогает решать насущные вопросы в одной из самых крупных отраслей экономики нашего города».

Самая крупная жилищная организация на территории Октябрьского округа, работающая в сфере ЖКХ – ЗАО «УК «Партнер-Гарант». На ее обслуживании находится 506 домов. Планирование текущего ремонта компания проводит вместе с собственниками жилья, что способствует взаимопониманию и развитию деловых партнерских отношений. По итогам работы за 2014 год это предприятие признано лучшей управляющей компанией в Омске.

Есть повод для гордости и у коллектива ЗАО «Сибирский Коммунальник», который по многим параметрам перевыполнил план прошедшего года. Это текущий ремонт жилых домов, вывоз мусора, укладка асфальтового покрытия, а также высадка зеленых насаждений и установка современных малых архитектурных форм.

«Очень приятно, что мой труд отметили на таком высоком уровне, – признался плотник управляющей компании Максим Хачатрян, награжденный благодарственным письмом главы администрации Октябрьского округа. – Считаю, что в отрасли ЖКХ я человек не случайный. Работа мне нравится в первую очередь своим разнообразием. Постараюсь оправдать доверие».



«МЫ ЗА ПРАВОЕ ДЕЛО ДРАЛИСЬ, КАМАРАД»

В 2011 году в Омск прибыла представительная делегация из Франции. Причиной посещения нашего города стало 90-летие участника Великой Отечественной войны Василия Лаврентьевича Пономаренко. В связи с юбилеем ветерана президент Франции Николя Саркози подписал Указ о награждении Василия Лаврентьевича, служившего в годы войны в легендарном полку «Нормандия – Неман», высшей наградой государства – Орденом Почётного легиона. И сегодня он делится своими воспоминаниями.



Василий Пономаренко

РОДИНА ЗОВЕТ

Василий Лаврентьевич родился в 1920 году в селе Богдановка Кормиловского района Омской области. В октябре 1940 года был призван на действительную военную службу, а вскоре зачислен в училище авиационных специалистов в Умань.

В мае 1941 года после окончания училища, овладев профессией авиамеханика, молодой сержант прибыл в Винницу (Западная Украина) и был зачислен в 249-й истребительный авиационный полк. В его обязанности входила подготовка авиатехники к боевым действиям. Войну встретил под бомбёжками немецких самолётов. Началось отступление.

В ноябре 1942 года авиаполк Василия Лаврентьевича оказался в учебно-тренировочном центре г. Иваново. А в конце ноября на аэродром

прибыла первая группа лётного и технического состава французов – будущего истребительного полка «Нормандия». Это была небольшая группа, состав которой был рассчитан на 15 боевых единиц. По необходимости и обоюдному согласию русского и французского командования в состав французской эскадрильи было зачислено 10 человек русского технического состава, в том числе и авиамеханик Пономаренко.

Днём проходили полёты, а вечером и ночью кипела работа. Оружейники, мотористы, радисты, механики устраняли повреждения самолётов, полученные в бою, чистили оружие, регулировали оборудование. Все работы выполнялись предельно быстро. За четыре года войны технический персонал полка обслужил почти 12 тысяч вылетов. Иногда за день боевые машины вылетали по пять раз.

«НОРМАНДИЯ-НЕМАН»

В начале 1943 года эскадрилья «Нормандия» в сопровождении российских лётчиков перебазировалась на прифронтовой аэродром. Французское соединение вошло в состав 303-й истребительной дивизии. Начались военные будни. К концу 1943 года эскадрилья численно выросла до 80 боевых единиц и была переименована в полк «Нормандия». За достигнутые успехи при форсировании реки Неман полку было

присвоено наименование Неманский. И полк с того периода стал носить название «Нормандия-Неман».

Первым лётчиком у авиамеханика Пономаренко был француз Прециози, которого сбили в воздушном бою в августе 1943 года. Это была одна из первых потерь для эскадрильи. Потом новый лётчик – Константин Фельдзер. «Его родители были белоэмигрантами, и он свободно владел русским языком, поэтому работать с ним было очень легко, – вспоминает Василий Лаврентьевич. – Но в конце войны был сбит и попал в плен. Благодаря знанию немецкого языка, из плена он сумел сбежать. С Константином мне удалось встретиться в Париже в июне 1945 года, когда он сопровождал группу самолётов, подаренных советским правительством лётчикам эскадрильи «Нормандия-Неман».

УШЛА ВОЙНА...

Весь период военных действий полк «Нормандия-Неман» действовал на 3-м Белорусском фронте (это территории Белоруссии, Прибалтики, Польши и Пруссии). Закончилась война для них в Восточной Пруссии, в Кенигсберге (ныне Калининград). Советское правительство в честь дружбы между советским и французским народами подарило каждому лётчику по самолёту, на которых они воевали. В июне 1945 года на 40 истребителях



Готовность к вылету № 1 (Василий Пономаренко в центре)

Як-3 из Кенигсберга лётчики-французы улетели в Париж. Для сопровождения этих самолётов была назначена группа технического состава, куда вошёл и Василий Лаврентьевич. Все военные и пассажирские самолёты группы сопровождения благополучно приземлились на парижском аэродроме Бурже, где состоялся приём

победителей. Через неделю группа технического состава вернулась на Родину.

Вскоре после окончания Великой Отечественной войны Василий Лаврентьевич закончил авиационный техникум и устроился на работу в ОКБ-372 (будущее ЦКБА), где проработав многие годы, в 1983 году ушёл на пенсию.

В ТЕМУ

* Французские лётчики полка «Нормандия-Неман» 303-й истребительной дивизии генерал-майора Г.М. Захарова воевали на Як-9 производства Омского завода № 166 (ныне – ПО «Полет»).

* В распоряжении полка «Нормандия-Неман» постоянно находилась ремонтная бригада специалистов с завода № 166, в состав которой входили: бригадир В.А. Гуреев, И.И. Штепа, И.Д. Барабаш, Г. К. Москаленко. Здесь проходил военную службу работник завода – техлейтенант Н.Ф. Ремизов.

* За годы Великой Отечественной войны на заводе № 166 было собрано 3800 самолетов (ТУ-2 и Як-9). Указом Президиума Верховного Совета СССР от 2 июля 1945 года завод № 166 за образцово выполненное задание по производству боевых самолетов был награжден орденом Трудового Красного Знамени, а 321 работник удостоен орденов и медалей.

ПРЕКЛОНЯЕМСЯ. ПОМНИМ. ЧТИМ



Глава администрации Октябрьского округа Михаил Пенкин вручает юбилейную медаль труженику тыла Григорию Мизину

Эта акция предполагает проведение целого ряда мероприятий с показом тематических художественных

фильмов для старшеклассников, молодежи и ветеранов, главная тема которых – героический подвиг советского

Более 2500 ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в Октябрьском округе, получат юбилейные медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов». Первое из торжественных вручений прошло в КДЦ «Космос» в рамках стартовавшей патриотической акции «Они защищали Родину».

народа в годы войны 1941-1945 годов.

«Наш округ особенный: в годы войны именно сюда были эвакуированы многие предприятия с запада страны. Здесь в тяжелейших условиях проходило становление заводов и трудовых коллективов, в кратчайшие сроки организовывался выпуск необходимой для фронта продукции. Например, первый самолет ТУ-2 производства ПО «Полет» (тогда – завода № 166) был поднят в воздух через пять месяцев с момента эвакуации на омскую землю – 15 декабря 1941 года. На все пять военных лет главным лозунгом

для страны и для каждого стало: «Все – для фронта! Все – для Победы!». – Отметил глава администрации Октябрьского округа Михаил Пенкин на встрече в КДЦ «Космос». – Меняются поколения, но в России и сегодня День Победы – великий всенародный праздник. Праздник мужества и героизма, самоотверженности и беззаветной любви к своей Родине. Уверен, что и сегодняшняя молодежь достойно продолжит лучшие традиции по сохранению исторической памяти, увековечиванию героической правды тех лет».

В преддверии Дня Победы будут приведены в порядок

улицы, носящие имена героев войны, мемориальные объекты. Напомним, что в 2014 году была восстановлена стела Петру Осминину. В этом году запланировано восстановить стелу Герою Советского Союза Алексею Романенко.

Акция по сбору средств на мемориал, который будет открыт накануне 70-летия Победы, получила широкую поддержку со стороны жителей Чкаловского поселка. Добрую инициативу решили поддержать и сотрудники администрации Октябрьского округа, которые перечислили на расчетный счет на восстановление стелы более 90 тысяч рублей.



ОСНОВА ОЗЕЛЕНЕНИЯ ГОРОДА – «КРУПНОМЕРЫ»

В соответствии с планом мероприятий по замене зеленых насаждений в 2015-2016 годах в рамках реализации концепции развития согласно модели «Город-сад» в Омске намечено высадить 4846 деревьев, в том числе 3685 крупномерных деревьев, приживаемость которых достигает 97%.

«В большинстве своем зеленый фонд Омска составляют старые, больные, аварийные деревья, которые были массово высажены в 60-70-х годах прошлого века и давно уже требуют замены. – рассказала главный агроном «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска Галина Цыганова. – О том, что снос таких деревьев необходим, говорит такой факт: в прошлом году в апреле во время урагана упало более 500 деревьев и хорошо, что никто не пострадал. Потому что, в первую очередь, такие деревья представляют реальную угрозу для здоровья и жизни людей».

Как отмечают специалисты, в рамках утвержденной в прошлом году концепции развития озеленения Омска согласно модели «Город-сад» предусматривается плановое выполнение работ по сносу и кронированию деревьев. При этом параллельно ведутся



Посадка крупномерных деревьев на ул. Б. Хмельницкого

работы по посадке зеленых насаждений. В частности, в 2015-2016 годах планируется высадить 4846 деревьев, в том числе 3685 крупномерных деревьев.

«Мы делаем упор на посадке крупномерных деревьев с закрытой корневой си-

стемой, – пояснила Галина Цыганова, – технология позволяет выполнять эти работы круглый год. Причем, поздняя осень, зима – это самое подходящее время года для посадок. Деревья находятся в глубоком покое, в процессе пересадки им наносится минимальный ущерб. Проснувшись весной, деревья легче адаптируются на новом месте, их приживаемость достигает 97%. И что немаловажно – новые зеленые насаждения сразу же максимально начинают работать на территорию: выполнять свою экологическую функцию, формировать внешний вид парка или сквера, пешеходной зоны, просто дарить радость людям своей красотой и ухоженностью».

Начиная с 2014 года, в Омске выполнена замена зеленых насаждений в сквере по улице Мельничная, проведено озеленение сада «Сибирь», сквера Молодоженов, сквера

на ул. Ленина, продолжаются работы в сквере им. 30-летия ВЛКСМ, заложено озеленение территории Старо-Южного кладбища по улице Воровского и др. В середине марта на разделительной полосе вдоль проезжей части улицы Богдана Хмельницкого высажено более 60 сосен и берез. Посадка крупномерных деревьев на одной из центральных магистралей города продолжается.

В планах – выполнить аналогичные работы по улицам Красный Путь, Андрианова, Транссибирская, Нефтезаводская, Маршала Жукова, на проспекте Карла Маркса, Сибирском проспекте, бульваре Победы. Также будут

обновлены скверы по улицам Гуртьева и Краснознаменная, сквер Дружбы народов, сквер им. Д.М. Карбышева и сквер у Либеров-центра.

По словам Галины Цыгановой, ассортимент деревьев и кустарников, рекомендуемых сейчас для озеленения Омска, весьма обширен. Это и популярные ценные породы: ель, пихта, сосна, лиственница, дуб, тополь пирамидальный и тополь серебристый, клен канадский и клен остролистный, береза, ива шаровидная, можжевельник, липа. А также пока не слишком распространенные у нас растения – орех маньчжурский, туя конусовидная и туя шаровидная, дерен белый, чубушник вечнозеленый, тамариск.

ЦИФРЫ

В 2014 году площадь зеленых насаждений на территории Омска составляла 13022,62 га – это 23% от общей площади города. Сюда входят зеленые насаждения общего пользования (парки, скверы, бульвары), лесопарки, городские леса, а также – озеленение улично-дорожной сети. На одного жителя города в настоящее время приходится более 112 кв. м всех зеленых насаждений и свыше 15,2 кв. м зеленых насаждений общего пользования, при установленной федеральной норме 12 кв. м на человека.



ДЕРЕВЬЯМ ТОЖЕ НУЖЕН ОТДЫХ



Кронирование деревьев на территории ООО «УК Партнер-Гарант»

По итогам 2014 года на территории Октябрьского округа были выданы разрешения на снос 119 и кронирование 279 деревьев. Высажено более 2300 деревьев и почти 1000 кустарников. С началом сокодвижения работы по кронированию и сносу зеленых насаждений будут прекращены.

«В начале апреля деревья оживают, и какие-либо механические воздействия в этот момент опасны и могут привести к гибели зеленых насаждений, – поясняет первый заместитель главы администрации Октябрьского округа Андрей Горбачев. – Тем не менее, с апреля по октябрь комиссия по сносу, обрезке и восстановлению зеленых насаждений будет работать в плановом режиме».

Специалисты напоминают, что для проведения работ по реконструкции зеленых насаждений необходимо предоставить следующие документы: письменное обращение от физических или юридических лиц на имя председателя комиссии, в котором указываются координаты заявителя, адрес объекта, где будут проводиться работы, обоснование необходимости и объема производства работ, протокол

общего собрания собственников жилья о рассмотрении вопроса по выполнению данных работ.

В случае сноса дерева нужно также предоставить проект компенсационного озеленения и акт обследования территории, составленный агрономом «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска в присутствии не менее двух членов комиссии.

КОНСУЛЬТИРУЕМ ПО КАПРЕМОНТУ В ОКРУГАХ

Для удобства омичей во всех окружных администрациях города открыты территориальные представительства Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Омской области.

Теперь собственникам помещений в многоквартирных домах нет необходимости ехать в абонентский отдел Регионального фонда капитального ремонта на улицу Третьяковскую, 43. Получить разъяснения по начислению взносов за капремонт, задолженности и переплатам, внести корректировку в данные о собственности можно в территориальных представительствах, которые теперь действуют во всех администрациях округов.

Кроме того, здесь же сотрудники Фонда дают подробные разъяснения о том, как оплатить квитанцию за капремонт, где это удобнее сделать, готовы рассказывать о правах, обязанностях и необходимых действиях при проведении работ.

Адреса представительств Фонда капитального ремонта многоквартирных домов в администрациях округов:

Центральный округ
ул. Герцена, 25, тел. 24-72-91;
Советский округ

ул. Красный Путь, 107,
тел. 90-01-13;

Ленинский округ
пр. Карла Маркса, 62,
тел. 90-01-21;

Октябрьский округ
ул. Лизы Чайкиной, 1,
тел. 90-01-42;

Кировский округ
ул. Профинтерна, 15,
тел. 90-01-28.

Специалисты работают:
с 09.00 до 18.00
(понедельник–четверг);
с 09.00 до 17.00 (пятница),
обед с 13.00 до 14.00.



Прием в администрации Октябрьского округа

СПОРТИВНЫМ ТРАДИЦИЯМ ЖИТЬ

В школе-интернате № 15 состоялось первенство по скалолазанию среди воспитанников коррекционных школ-интернатов с ограниченными возможностями слуха на призы главы администрации Октябрьского округа.

Совместно с окружной администрацией организаторами соревнований выступили Областной детско-юношеский центр туризма и краеведения и Омская федерация альпинизма.

Первенство по скалолазанию проводится в течение 11 лет. В очередной раз оно стало настоящим спортивным праздником для ребят с ограниченными возможностями здоровья, которые смогли не только проявить себя, но и пообщаться, познакомиться друг с другом. Специалисты утверждают, что занятия этим видом спорта являются действенным методом развития пространственной координации, необходимой слабослышащим людям.

Соревнованиям предшествовала большая подготовительная работа: спортивные

инструкторы, впоследствии вошедшие в судейскую бригаду, на себе проверили надежность и безопасность страховочных систем скалодрома, оборудованного в школе-интернате № 15.

В первенстве приняли участие более 50 учащихся коррекционных школ-интернатов, представлявших три возрастные категории. Состязания проводились в общекомандном и личном

зачетах. В своих возрастных группах победителями стали Дима Якушкин и Кристина Клишникова, Рудольф Штерцер и Валя Козуб, Виктор Бобрусов и Екатерина Штерцер. Всем призерам и победителям вручены кубки, медали, дипломы и памятные призы главы администрации Октябрьского округа, а также почетные грамоты Омской федерации альпинизма.

МНЕНИЕ

Педагог Областного детско-юношеского центра туризма и краеведения и главный судья соревнований Юрий Ермолаев:

«Хотелось бы поблагодарить администрацию Октябрьского округа, ее руководителя Михаила Пенкина, который поддержал инициативу нашей организации и вывел первенство на окружной уровень. Уверен, что теперь первенство по скалолазанию среди учащихся коррекционных школ-интернатов с ограниченными возможностями слуха станет ежегодной традицией».



А мне не страшно!

ОФИЦИАЛЬНО

СОБЛЮДАЕМ ЗАКОН

В соответствии с Федеральным законом «О противодействии коррупции» в администрации Октябрьского округа создана рабочая группа по профилактике коррупции. Подробнее об основных итогах ее деятельности в 2014 году рассказывает главный специалист контрольно-правового отдела администрации Октябрьского округа Анжела Азарова:

– Ежеквартально на заседаниях Рабочей группы по профилактике коррупции рассматриваются вопросы о работе структурных единиц администрации округа, в деятельности которых в наибольшей степени существует риск возникновения коррупционных проявлений. В частности, должностных лиц, наделенных полномочиями по предоставлению муниципальных услуг.

Кроме того, в администрации Октябрьского округа ежемесячно проводится анализ поступающих обращений

граждан на предмет наличия в них информации о фактах проявления коррупции со стороны муниципальных служащих. По итогам 2014 года таких обращений не поступало.

О фактах проявления коррупции в администрации Октябрьского округа можно сообщить по телефону «Горячей линии» 32-20-77, либо письменно, опустив письмо в специальный ящик, установленный в холле первого этажа здания администрации Октябрьского округа по адресу: ул. Л. Чайкиной, д. 1.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ОСТОРОЖНО, ОГОНЬ

Примерно половина пожаров по статистике приходится на весенний период. Это должны помнить в первую очередь садоводы. По данным отдела надзорной деятельности Октябрьского округа на территории садоводческих товариществ, расположенных в округе, с начала 2015 года уже произошло 5 пожаров.

Начальник отдела общественной безопасности администрации Октябрьского округа Анатолий Лазарев еще раз напоминает об основных правилах, которые должны соблюдать владельцы дачных участков:

– На случай пожара или загорания необходимо иметь в удобном и доступном месте первичные средства пожаротушения: бочки с водой, ведра, приставную лестницу, топор и лопату, а лучше всего – огнетушитель. Первичные средства пожаротушения на участках удобнее располагать с наружной стороны доми-

ка. Кроме того, необходимо позаботиться и о хорошем состоянии подъездных путей к садовому участку и, уж конечно, не перекрывать их шлагбаумами. А вот костры на участках лучше не разводить, помня о том, что более 30% пожаров происходит из-за неосторожного обращения с огнем.

Крайне тщательно следует отнестись и к монтажу электросетей, доверив это занятие специалистам. Ошибки в устройстве электрооборудования могут обернуться бедой – из-за них происходит 25% пожаров на дачах.

В ПОМОЩЬ ПЕНСИОНЕРАМ

Правительством Омской области принято постановление от 4 июня 2014 года № 107-п, которое определяет порядок предоставления денежных средств по договорам пожизненной ренты.

«Для заключения договора пожизненной ренты пожилым людям необходимо иметь в собственности благоустроенные жилые помещения, – поясняет начальник Октябрьского отдела министерства труда и социального развития Омской области Светлана Сидоршина. – Данные договоры могут заключить одиноко проживающие пенсионеры, достигшие возраста 75 лет, супружеские пары, в которых каждый супруг достиг этого же возраста, а также одиноко проживающие инвалиды I группы, достигшие возраста 65 лет, и одиноко проживающие инвалиды II группы, достигшие возраста 70 лет».

После подписания договора жилье переходит в собственность Омской области, а гражданин продолжает жить в нем и получает ежемесячную денежную выплату в размере от 8,9 тыс. руб. до 11,1 тыс. руб. в зависимости от качества жилого помещения: места расположения, этажа, материала здания, площади. После подписания договора ренты гражданин оплачивает только коммунальные услуги (электроэнергия, водоснабжение, канализация), расходы по оплате за содержание жилья и текущий ремонт несет Омская область.

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ?

По всем вопросам, касающимся заключения договора пожизненной ренты, можно обратиться в Октябрьский отдел министерства труда и социального развития Омской области:

ул. Ипподромная, д. 35а, тел. 32-21-91.

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ



ВСТУПАЯ ВО ВЗРОСЛУЮ ЖИЗНЬ

Первое в 2015 году традиционное вручение паспортов воспитанникам школ-интернатов провели работники паспортно-визовой службы Октябрьского округа. День открытых дверей прошел в школе-интернате № 5 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

На мероприятие были приглашены ветераны труда, участники боевых действий в зонах локальных конфликтов, представители спонсорских организаций. Для своих гостей ребята подготовили концертную программу. В память о дне вручения паспортов

каждому из новоиспеченных граждан РФ вручили часы с государственной символикой.

«Торжественность этого серьезного события придает ему особую значимость, – делится впечатлениями заместитель начальника отдела УФМС России по Омской об-

ласти в Октябрьском округе Алла Анохова. – По многолетнему опыту работы знаю, что день вручения паспортов ребята запоминают надолго, и прекрасно осознают, что они вступают во взрослую жизнь и теперь полностью отвечают за свои поступки».

Материалы номера подготовили: В. Остапенко, Л. Володина, Н. Банникова. Фото: В. Остапенко, Н. Банниковой.